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23-1 lAB 

1991 -02- 18 
zu ~01/J 

betreffend die schriftliche Anfrage der Abg. 

Dr. Müller und Genossen vom 19.12.1990, Nr. 

201/J···NR/1990, IIPersonalplanung im Zusammen­

hang mit den Vorbereitungen auf intensive 

EG-Verhanen nngen 11 

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten: 

Zu Frage 1: 
"Wievie1e Sektionen, Gruppen, Abteilungen und Referate gibt 
es in Ihrem Ressort, die ausschließlich oder überwiegend mit 
Angelegenhei ten im Zusauunenhang mi t den Integrationsfragen 
befaßt sind'?" 

Auf Grund der Geschäftseinteilung ist in meinem Ressort im 

Bereich der Zentralleitung die Abteilung 1/2 überwiegend mit 

Angelegenheiten im Zusanunenhang mit Integrationsfragen be­

faßt. 

Weiters sind in den Sektionen I und in allen anderen 

Sektionen des Bundesministeriums für öffentliche Wirtschaft 

und Verkehr eine Reihe von Abteilungen im Rahmen ihrer 

sachl ichen Zusttindigkei t mi t Fl:-agen der europäischen Integra­

tion und deren Auswirkungen auf österreich befaßt, jedoch 

nicht überwiegend. 

Im Bereich der Generaldi r'eJ~tion für- die Post- und Tele­

graphenverwaltung ist eine Abteilung und innerhalb dieser 

Abteilung sind zwei Referate mit Angelegenheiten befaßt, die 

im Zusammenhang mit den Integrationsfragen stehen. Die 

Abteilung ist unmittelbar dem Generaldirektor für die Post­

und Telegraphenverwaltung unterstellt. 
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Zu den Fragen 2 und 3: 

"Wieviele Beamte bzw. Vertrag~bedienstete sind in Ihrem 
Ressort ausschließlich oder überwiegend mit EG-Fragen 
befaßt? 

Welcher Verwendungsgruppe gehören diese Beamte bzw. Ver­
tragsbedienstete an?" 

In der oben erwähn·ten Abteilung 1/2 ist neben der Abteilungs­

leiterin derzeit eine Vertragsbedienstete der Entlohnungs­

gruppe a überwiegend mit EG-Fragen befaßt. 

Eine Aufstockung dieser Abteilung um 2 weitere Bedienstete 

ist jedoch in Aussicht genommen. 

In der EG-Abteilung der Post- und Telegraphenverwaltung sind 

insgesamt vier Beamte überwiegend mit EG-Fragen befaßt. Einer 

der Beamten ge.hört der VenJendungsHr'uppe PT 2, die drei 

anderen Beamten der Ve.rvH::~ndungs~:p:'\..1ppe P'l' 1 an. 

Zu den Fragen 4 und .5~_ 

"Haben Sie im Zusammenhang mit den Vorbereitungen für einen 
EG-Beitritt bereits Personal anforderungen erarbeitet? 

Wenn ja, welchen Planstellenbedarf haben Sie angemeldet?" 

Nein; ich darf weiters auf die Beantwortung der 

parlamentarischen Anfrage Nr. 199/J-NR/1990 durch den Herrn 

Bundeskanzler verweisen. 
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